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1. Légender les lettres de A à H du document 1.
2. En se référant au document 2 choisir la ou le(s) bonne(s) réponse(s) : 

1) Le SOPK affecte :	            				5) L’anovulation est due à :
A- Les ovaires.						    A- Une obstruction des trompes.
B- L’utérus.						    B- Des follicules accumulés dans les 
C- Les trompes de Fallope.				         ovaires.
D- Les follicules. 					    C- Un nombre très bas de follicules
2) Le SOPK touche les femmes :				6) Le SOPK est une multitude de : 
A- A la puberté.					    A- Ovules détruits dans les trompes.
B- A l’âge de procréer.					    B- Kystes autour de l’ovaire.  
C- A la ménopause. 					    C- Follicules immatures dans l’ovaire.
3) Le SOPK rend la grossesse difficile car :			7) La maturation des follicules se fait :
A- Il y a absence des règles.				    A- Dans l’utérus. 
B- Il y a absence d’ovulation.				    B- Autour de l’ovaire 
C- Il y a accumulation de follicules 			    C- Dans l’ovaire.
immatures dans les ovaires.				    D- Dans la trompe de Fallope. 
4) L’origine du SOPK est :					8) L’anovulation est :
A- Tout à fait inconnue 				    A- L’absence de production d’ovule
B- Peu connue						    B- La production d’une multitude d’ovules
C- Très connue 					    C- La production irrégulière d’ovules
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Document 2 : Le syndrome des ovaires polyKystiques

Le syndrome des ovaires polykystiques (SOPK) est la maladie
hormonale la plus fréquente chez les femmes en 4ge de procréer.
Comme elle touche les ovaires et provoque une absence d'ovulation, elle
rend la grossesse difficile a réaliser. Le syndrome des ovaires
polykystiques, également appelé '"dystrophie ovarienne", a été
découvert en 1935 par les chercheurs américains Stein et Leventhal. A
I'époque, et sans échographie, Stein et Leventhal pensaient que le
syndrome des ovaires polykystiques était une multitude de kystes autour
des ovaires, empéchant 'ovulation. Grace aux échographies, on s'est en
fait rendu compte qu'il ne s'agit pas de kystes mais de follicules qui
n'arrivent pas a maturité et qui s'accumulent dans les ovaires. Le
syndrome des ovaires polykystiques se manifeste donc par
une anovulation, c'est-a-dire l'absence de production d'ovule. Les
symptomes de ce syndrome sont multiples : régles sont irréguliéres,
poussée d'hormones males, acné, augmentation de la pilosité, prise de
poids... A ce jour, il n’existe pas de traitement spécifique. Mais les
recherches en cours pourraient changer la donne en améliorant la
compréhension encore imparfaite des mécanismes a I’origine de cette
maladie.
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